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 A Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház 2018. óta hétköznapokon, hétfőtől péntekig várja az 
érdeklődő családokat,  a 0-3 éves korú gyermekeket, színes programokkal, rengeteg játékkal, 
fejlesztő foglalkozásokkal, hogy játékosan segítsük elő a fejlődést.  

Hírlevelünk ezen alkalmak, események pillanataiba kínál betekintést. (VI. Hírlevél) 

Szeretettel várjuk meglévő és leendő vendégeinket, valamint minden érdeklődőt! 
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Anyák napja 

A Gyerekház működése óta második alkalommal kerülhetett sor a közös anyák napi 
köszöntésekre. Az idén a Gyerekház munkatársai külön ajándékkal köszöntötték a rendszeresen 
járó anyukákat, ezzel is megköszönve nekik a lelkes és kitartó látogatásukat intézményünkbe.  
Az anyák napja világszerte megünnepelt nap, amelyen az anyaságról emlékezünk meg. A 
különböző országokban más és más napokon ünneplik, Magyarországon május első vasárnapján. 
Magyarországon 1925-ben tartották a legelső anyák napi ünnepséget, majd 1928-tól már 
miniszteri rendelet sorolta a hivatalos iskolai ünnepélyek közé az anyák napját.  

 
Kicsi vagyok, alig látszom, 
Nem tanulok még, csak játszom: 
De tudom a mondókámat: 
Isten áldja meg Édesanyámat! 
 

Boldog Anyák napját kívánunk minden Édesanyának és Nagymamának!  
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Tavasszal felélénkül az élet, virágba borulnak a növények, kizöldülnek az erdők és 
mezők. A téli sötét hónapok után jó látni a színekbe öltözött természetet, ezért úgy 
gondoltuk mi is a szülőkkel együtt, hogy a tavasz tiszteletére megszínesítjük a 
Gyerekházunkat is.  

 

Az előző hírlevelünkben beszámoltunk arról, hogy 2020. október elejére kialakításra került 

az önkormányzat által a Gyerekház ingatlanához megvásárolt területen egy filagória, 

szalonnasütő, és letelepítésre kerültek az engedéllyel rendelkező kültéri játékok, de a hideg 

hónapok miatt elmaradt ezen eszközök felavatása. A Gyerekházba járó gyerekekkel, 

szülőkkel együtt vártuk már nagyon, hogy elérkezzen a jó idő, és végre kipróbálhassuk a 

kapott játékokat, és a kellemes tavaszi időben a szabadban tölthessük a napot. A legnagyobb 

sikert a trambulin aratta, a kicsik nagyon élvezték az ugrálást, és a szülők nyugalmát az erős 

biztonsági háló garantálta. A csúszda, a mászófal, a homokozó, a bébi hinta és a rugós ló 

egytől egyig a gyerekek birtokába került. A filagória árnyékában megpihenhettek a játékban 

elfáradtak, vagy csillapíthatták a szomjukat, vagy akár bekaphattak egy kis harapni valót a 

játék folytatása előtt, de az izgatottságtól és a sok új felfedezni váró játéktól nem nagyon akart 

szabadulni senki sem      Nagyon köszönjük Kántorjánosi Község Önkormányzatának, hogy 

biztosította a Gyerekházba járó gyermekek részére ezt az élményt, hiszen ezek olyan játékok, 

amelyekkel általánosságban nem találkozhatnak az otthonukban a gyerekek.  
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Játszótér felavatása 
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Mivel végre eljött a jó idő, ezért a kültéri helyszínen történő foglalkozások, közös élmények 

előtérbe kerülhettek, mindenki nagy örömére. Július hónapban közösségi rendezvényként 

egy közös bográcsolást szerveztünk, és persze egyéb más finomsággal is megleptük a 

gyerekeket. A filagória árnyékába kikerültek a gyermek asztalok, székek, a színes ceruzák, 

színezők, és miközben a szülőkkel együtt készítettük a közös ebédünket, addig a gyerekek 

sem unatkoztak.  
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Szerintünk a képek is visszaadják, milyen kellemes napot tudtunk ismét együtt tölteni, és a 

közösen elkészített finomságokat közösen esik a legjobban elfogyasztani.  

Ezen a napon is nagy volt a kánikula, ezért a védőnő által tartott következő tanácsadás témája 

a meleg elleni védekezés kisgyermekkorban. Biztosan mindenkinek megvan a módszere erre, 

de azért jó ilyenkor újra átbeszélni egy szakemberrel, hátha tanul az ember valami új 

praktikát, amit hasznosítani tud a mindennapjaiban.  
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Ebben a félévben sem maradhattak el a szülinapozások. A kis Zsáklin 2. születésnapját 

ünnepeltük júliusban, és persze neki is elkészítettük a szülőkkel közösen az elmaradhatatlan 

szülinapi tortáját, majd egy nagyot szülinapi zsúroztunk.  
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Augusztusban két szülinaposunk is volt, Kevin és Dilen ekkor lettek háromévesek. A 

kisfiúkat egy csokitortával örvendeztettük meg, és a szülinapi gyertyák elfújása után jöhetett 

a közös ünneplés.  
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A közös programok is fontos elemei a Gyerekházon belül megvalósuló foglalkozásoknak, az 

édesanyák szívesen veszik a különféle „felnőtt körök” működtetését, mint pl. a főzőklub, 

vagy a kézműveskedés. A főzőklubok megszervezése a szülőkkel történő közös 

ötletelésekből indul, és együtt találjuk ki, mi legyen a következő finomság, amit mindenki 

örömére közösen elkészítünk.  
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A Gyerekház nem csak a gyermekek számára kínál tanulási lehetőségeket, hanem a szülők 

részére is. A program fontos eleme a prevencióra épülő szakemberek által nyújtott 

tanácsadás, ezért minden hónapban ellátogat a Házba a helyi védőnő, aki aktuális problémák 

megoldására kínál segítséget, tanácsokat.  
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A területi védőnő nagyon fontos feladatokat lát el a Gyerekház életében, fontos a rendszeres 

kapcsolat a szülőkkel, gyerekekkel, hiszen ezáltal tud tanácsot, segítséget nyújtani a 

gyermekek fejlődése érdekében.  A szakmai vezetővel és a munkatársakkal folyamatosan 

konzultál a Biztos Kezdet Gyerekházba járó, általa gondozott gyermekek fejlődéséről és a 

szolgáltatás igénybevételének a lehetőségéről, a gyermekek fejlődésének elősegítése 

érdekében.  
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A Biztos Kezdet Gyerekház célja a szociokulturális hátrányokkal küzdő, elsősorban a 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek egészséges fejlődésének 

biztosítását támogató, fejlődési lemaradását kompenzáló, a szülői kompetenciákat erősítő, a 

szülő és az óvodába még nem járó gyermek számára együttesen nyújtott társadalmi 

felzárkózást segítő prevenciós szolgáltatás biztosítása. A Biztos Kezdet Gyerekház a gyermek 

sikeres óvodai beilleszkedése, valamint a gyermek és a család sikeres társadalmi integrációja 

érdekében együttműködik különösen a család- és gyermekjóléti szolgálattal, a család- és 

gyermekjóléti központtal, a védőnői szolgálattal, az óvodával, a helyben elérhető egyéb, a 

gyermekek és a gyermekes családok számára szolgáltatást nyújtó intézménnyel, valamint 

szükség esetén a gyermekvédelmi jelzőrendszer egyéb tagjaival. Ennek érdekében havonta 

egyszer team megbeszéléseket tartunk, amely megbeszéléseken tapasztalatot cserélünk, 

fejlesztésre irányuló javaslatokkal segítjük a gyermekjóléti szolgáltatást és az együttműködés 

eredményességét.  

Havi team megbeszélés 
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Ballagó 
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Ismét elérkezett az augusztus, és ezzel a búcsú ideje. A pindurok ballagása mindig nehéz a 

gyerekház dolgozói számára. A nagyra nőtt apróságok már az óvodában fognak játékosan új 

ismeretekhez jutni. A gyerekház vezetője és munkatársai megköszönték a szülőknek a közös 

munkát, és egy játékos délelőttel búcsúztatták el a kis „növendékeiket”. 

 

Látogassanak el hozzánk! 

A Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház napirendje:  

9:00-10:00 Gyerekek fogadása, szabad játék, mondókázás 

10:00-10:30 Tízórai  

10:30-11:30 Irányított tevékenységek  

11:30-13:00 Szabad játék  

 

Munkatársak:  

• Borbély Erika- szakmai vezető 

• Nágelné Schmidt Bettina - munkatárs 

• Rézműves Csaba - munkatárs 

  

Biztos Kezdet Gyerekház Kántorjánosi 

Cím: 4335 Kántorjánosi, Arany János utca 17. 

Nyitva tartás: 09:00 – 13:00 

Tel.: 44/886-451 

E-mail: kantorjanosibkgy@gmail.com    

Honlap: https://kantorjanosi.asp.lgov.hu   

Facebook: Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház 

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a Kántorjánosi Biztos Kezdet Gyerekház munkatársai, 

szakemberei! 
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